







Table with 3 columns: ଆକାଂକ୍ଷା, ମୃତ୍ୟୁ, ଆରୋଗ୍ୟ. Rows show daily and cumulative statistics.

ରୁଧିର ରାତି ୧୦ଟା ସୁଦ୍ଧା (+ ଅନ୍ୟ ରୋଗରେ ଜ୍ୱରୋଗୀ ଆକାଂକ୍ଷା ମୁକ୍ତ) ଠିକଣା: https://www.worldometers.info/coronavirus/ ଏବଂ ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

ସଂକ୍ଷେପରେ

କୃଷକଙ୍କ ପାଇଁ 'ସଫଳ' କମନ୍ କ୍ରେଡିଟ୍ ପୋର୍ଟାଲ

ଆଜିଠୁ ନବମ ସଂକ୍ଷେପ-୧ ପରୀକ୍ଷା

କଟକ ଅଫିସ, ୨୬୧୦: ଓଡ଼ିଶା ମାଧ୍ୟମିକ ଶିକ୍ଷା ପରିଷଦ(ବୋର୍ଡ) ଦ୍ୱାରା ପରିଚାଳିତ ନବମ ଶ୍ରେଣୀ ସଂକ୍ଷେପ ଆସଫମେଣ(ଏସ୍ଏଫ)-୧ ପରୀକ୍ଷା ଗୁରୁବାରଠାରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇ ଆସୁଛି।

କୃଷି ରଣରୁ ସହକ କରିବା ସକାଶେ କମନ୍ କ୍ରେଡିଟ୍ ପୋର୍ଟାଲ 'ସଫଳ' ଆରମ୍ଭ କରାଯାଇଛି। ରୁଧିର ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଉପକ୍ରମ କରୁଥିବା ଏହାକୁ ଉତ୍ସାହ ପୂର୍ବକ ସମର୍ଥନ ଦେବାକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଟେ।



କୃଷକଙ୍କ ପାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ କମନ୍ କ୍ରେଡିଟ୍ ପୋର୍ଟାଲ 'ସଫଳ'ର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଆବେଦନରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଏବଂ କ-ଟି ସଚିବ ଭି.କେ. ପାଣିଆନ।

ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ କଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

କୃଷକ, କୃଷି ଉଦ୍ୟୋଗୀ ୪୦ ଅଂଶାଦାର ବ୍ୟାଙ୍କରୁ ରଶି ସୁବିଧା ପାଇପାରିବେ। କମନ୍ କ୍ରେଡିଟ୍ ପୋର୍ଟାଲ 'ସଫଳ'ର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଆବେଦନରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଏବଂ କ-ଟି ସଚିବ ଭି.କେ. ପାଣିଆନ।

କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗ ଦେଇ ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀ ନିରଞ୍ଜନ ପୁଜାରୀ ଅର୍ଥନୈତିକ ପ୍ରକ୍ରିୟାରେ କୃଷକ ସଶକ୍ତୀକରଣକୁ ସାମିଲ କରିବା ନେଇ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଅବସରରେ କୃଷି ଓ କୃଷକ ସଶକ୍ତୀକରଣ ମନ୍ତ୍ରୀ ରଣେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରତାପ ସ୍ୱାଇଁ କହିଛନ୍ତି ଯେ ବିଭାଗ କୃଷକମାନଙ୍କର ଆର୍ଥିକ ବିକାଶ

କାନ୍ଧ ଭୃଗୁତ୍ରି ୨

ଦାଦନ ଶ୍ରମିକ ମୃତ

ସୋରଡ଼ା, ୨୬୧୦(ଡି.ଏ.ଏ.): କେବଳ ରାଜ୍ୟର ଏକମୂଳ୍ୟ ଲିଙ୍ଗ ଗଣନା ଛକଠାରେ ଶ୍ରମିକ ଭାବେ କାମ କରୁଥିବା ୨ ଦାଦନ ଶ୍ରମିକଙ୍କ ରୁଧିର କାନ୍ଧ ଭୃଗୁତ୍ରି ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ସେମାନେ ହେଲେ ଗଣନା ଲିଙ୍ଗ ବହୁଗତ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଏକଲପ୍ତ ଗ୍ରାମର ସୁଶାନ୍ତ ନାୟକ ଓ କୁନ୍ଦନଗାଡ଼ିଆ ଗ୍ରାମର ଶଙ୍କର ନାୟକ।

ଆର୍ଥିକ ସୁରକ୍ଷାରେ ଡ୍ରୋନ୍ ବ୍ୟବହାର କର: ହାଇକୋର୍ଟ

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଅଫିସ, ୨୬୧୦: ଜାତୀୟ ଉପାଦାନ ଭିତରକନିକା ଅଞ୍ଚଳରେ ଡ୍ରୋନ୍ ବ୍ୟବହାର ହେବ। ଏହି ଆର୍ଥିକ ପରିବେଶକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇ ଦେଇଛନ୍ତି। ଏହା ପରେ ପରିବେଶ ବିଦ୍ୱେଷକ ଏନେଇ ଖର୍ଚ୍ଚ ଭରଣା କରିବାକୁ ରୁଧିର ରାଜ୍ୟ ସରକାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

- ଖର୍ଚ୍ଚ ଭରଣା କରିବାକୁ ସରକାରଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ
ନବରଥର ଚଳୁଥିବା ଯେଉଁ ଯାନ ଚଳିବ ସେଇ ଯାନର ସୁରକ୍ଷା ପ୍ରତିଷ୍ଠା
୨୦୨୧ରେ ଗୋଆରେ ହୋଇଥିଲା ପ୍ରଥମ ନିରୀକ୍ଷଣ

ଡ୍ରୋନ୍ ସାହାଯ୍ୟରେ ହେଉ ବାସସ୍ଥଳ ନିରୀକ୍ଷଣ
ଡ୍ରୋନ୍ ସାହାଯ୍ୟରେ ହେଉ ବାସସ୍ଥଳ ନିରୀକ୍ଷଣ
ଡ୍ରୋନ୍ ସାହାଯ୍ୟରେ ହେଉ ବାସସ୍ଥଳ ନିରୀକ୍ଷଣ

ମାମଲାର ଶୁଣାଣି ବାରମ୍ବାର ହେଉଛି। ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନକୁ ଏନେଇ ବାରମ୍ବାର ଚାରିବ କରାଯାଇଛି। ଏହି ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ସାଧନରେ ହୋଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଅଦ୍ୟାବଧି ଜିଲ୍ଲାର ୧୦ ହଜାରରୁ ଅଧିକ ହେକ୍ଟର ଅଞ୍ଚଳରେ ଡ୍ରୋନ୍ ବ୍ୟବହାର ହୋଇନାହିଁ।

ଭିତ୍ତିଭୂମି ବିକାଶ ସମ୍ପର୍କିତ ସତ୍ୟପାଠ ଦାଖଲ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

କଟକ ଅଫିସ, ୨୬୧୦: ହାଇ ସିକ୍ୟୁରିଟି ନିୟମ ପୂର୍ବକ ମାମଲାର ଶୁଣାଣି କରି ହାଇକୋର୍ଟ ରୁଧିର ରାଜ୍ୟ ପରିବହନ ବିଭାଗକୁ ଭିତ୍ତିଭୂମି ବିକାଶ ଉପରେ ସତ୍ୟପାଠ ଦାଖଲ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

ହାଇ ସିକ୍ୟୁରିଟି ନିୟମ ପୂର୍ବକ ମାମଲା
୩୧ରେ ପରବର୍ତ୍ତୀ ଶୁଣାଣି
କଟକ ଅଫିସ, ୨୬୧୦: ହାଇ ସିକ୍ୟୁରିଟି ନିୟମ ପୂର୍ବକ ମାମଲାର ଶୁଣାଣି କରି ହାଇକୋର୍ଟ ରୁଧିର ରାଜ୍ୟ ପରିବହନ ବିଭାଗକୁ ଭିତ୍ତିଭୂମି ବିକାଶ ଉପରେ ସତ୍ୟପାଠ ଦାଖଲ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

ପାଇଁ ଏବଂ ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ସୁରକ୍ଷା ଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଏହାପରେ ଡ୍ରୋନ୍ ବ୍ୟବହାର ଉପକ୍ରମ କରାଯାଇଛି। ଏହାପରେ ଡ୍ରୋନ୍ ବ୍ୟବହାର ଉପକ୍ରମ କରାଯାଇଛି।

Advertisement for Oli Oil Ayurvedic Body Oil. Features a woman's back, a bottle of oil, and text in Odia: 'ଶୁଷ୍କ ହୃତା ଏବେ ଆଉ ନାହିଁ', 'NON STICKY', 'VANSAR Oli Oil Ayurvedic Body Oil', '3 ସୁଖ ଶକ୍ତି'.

Advertisement for Reserve Bank of India. Features a portrait of a man and text: 'ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କ - ଇଣ୍ଡିଗ୍ରେଟେଡ ଓ ମୁଦ୍ରା ସମ୍ପାଦନ ସ୍ତମ୍ଭ', 'ଆରବିଆଇ ଦ୍ୱାରା ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ସଂସ୍ଥା ବିରୁଦ୍ଧରେ ଅଭିଯୋଗ ନିବାରଣ ଏକକ ସୁବିଧା', 'ନିଜର ଅଭିଯୋଗର ରସିଦ ପାଆନ୍ତୁ ଏବଂ ଅଭିଯୋଗ ପ୍ରବନ୍ଧନ ପ୍ରଣାଳୀ (ସିଏମଏସ)ରେ ଏହାର ବାସ୍ତବିକ ସ୍ଥିତି ଟ୍ରାକ କରନ୍ତୁ', 'ଆଧିକାରୀଙ୍କ ପାଇଁ 14448 କୁ କଲ୍ କରନ୍ତୁ। ଅଭିଯୋଗ ଦାଖଲ କରିବା ପାଇଁ https://cms.rbi.org.in କୁ ଯାଆନ୍ତୁ', 'ଆଧିକାରୀଙ୍କ ପାଇଁ https://rbikehtahai.rbi.org.in/ କୁ ଯାଆନ୍ତୁ', 'ଫିଡବ୍ୟାକ ପାଇଁ rbikehtahai@rbi.org.in କୁ ଯାଆନ୍ତୁ'.















ସଂକ୍ଷେପରେ

ସ୍କୁଲରେ ତାଲା ପକାଇ ଧାରଣା

ସମ୍ବଲପୁର ବନଖଣ୍ଡର ସମୀକ୍ଷା ବୈଠକ

ରେଡ଼ାଖୋଳ, ୨୬/୧୦(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ରେଡ଼ାଖୋଳ ବ୍ଲକ୍ ଭରତାପୁର ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଶିକ୍ଷକ ନିଯୁକ୍ତି ଦାବିରେ ରୁଧିର ସ୍କୁଲ ଶିକ୍ଷା କମିଟି, ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ, ଅଭିଭାବକ ସ୍କୁଲରେ ତାଲା ପକାଇ ଧାରଣା ଦେଇଛନ୍ତି।



ସ୍କୁଲ ଗେଟରେ ତାଲା ପକାଇ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ, ଅଭିଭାବକ ଧାରଣାରେ ବସିଛନ୍ତି।

ଶିକ୍ଷକ ନିଯୁକ୍ତି ଦାବି

ପଞ୍ଚମ ଶ୍ରେଣୀ ପାଇଁ ୩୫ ଶିକ୍ଷକ ନିଯୁକ୍ତି ଦାବି କରାଯାଇଥିଲା। ତାଲା ପକାଇ ଧାରଣା ଦେଇଛନ୍ତି।

ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଭରତାପୁର ସରପଞ୍ଚ ଆରତି ସାହୁ, ସମିତିସଭା ଦିବାକର ପ୍ରଧାନ, ଶିକ୍ଷାକମିଟି ସଭାପତି ଶରଣେଶ୍ୱର ପ୍ରଧାନ, ଶରତ ପ୍ରଧାନ, ନିଳକଣ୍ଠ ସାହୁଙ୍କ ସମେତ ବହୁ ଅଭିଭାବକ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ ଧାରଣାରେ ବସିଥିଲେ।

ସମ୍ବଲପୁର, ୨୬/୧୦(ବ୍ୟବସାୟ) ଓଡ଼ିଶା ବନଖଣ୍ଡ ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶ-୨ ପକ୍ଷରୁ ବାର୍ଷିକ ସମୀକ୍ଷା ୨୦୨୧-୨୨ ରୁପାର ଆରବିସିଏସ୍ ସମ୍ମିଳନୀ କକ୍ଷରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।



ସମୀକ୍ଷା ବୈଠକରେ ଉପସ୍ଥିତ ଅଧିକାରୀମାନେ।

କ୍ଷୀର ମଗଧା ଯାଦବ ସମାବେଶ

ମିନିଷ୍ଟ୍ରରେ ନିଆଁଲାଗି ସାମଗ୍ରୀ ନଷ୍ଟ



କ୍ଷୀର ମଗଧା ଯାଦବ ସମାବେଶରେ ଅତିଥି ଓ କର୍ମକର୍ତ୍ତା।

ରେଡ଼ାଖୋଳ, ୨୬/୧୦(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ରେଡ଼ାଖୋଳ ଥାନାରେ ୧୦ମିନିଟ୍ ବୃତ୍ତ ମସଜିଦ୍ ସମ୍ମୁଖରେ ମଙ୍ଗଳବାର ରାତିରେ ପିଲକ, ଆଲ୍ଲାମିନ୍, ଷ୍ଟିଲ୍ ଓ କଂସାବାସନ ବୋହେଇ ମିନିଷ୍ଟ୍ରରେ ନିଆଁଲାଗି ହୋଇଥିବା ହଠାତ୍ ନିଆଁ ଲାଗି ଲକ୍ଷାଧିକ ଟଙ୍କାର ସାମଗ୍ରୀ ନଷ୍ଟ ହୋଇଯାଇଛି।



କଂସାବାସନ ବୋହେଇ ମିନିଷ୍ଟ୍ରରେ ନିଆଁ ଲାଗିଛି।

ରଖିଥିଲେ। ମଙ୍ଗଳବାର ରାତିରେ ମସଜିଦ୍ ସମ୍ମୁଖରେ ଥିବା ଗାଡ଼ିରେ କେହି ନିଆଁ ଲାଗିଯାଇଥିଲା। ବନକଲ୍ୟାଣୀ ପଞ୍ଚମ ନିଆଁ ଲାଗିଯାଇଥିଲା। ଗାଡ଼ି ପୁରୁଷିତ ରହିଥିଲେ ହେଁ ଲକ୍ଷାଧିକ ଟଙ୍କାର ବ୍ୟବସାୟ ପରେ ଗାଡ଼ିକୁ ସେହି ସ୍ଥାନରେ ରଖିଥିଲେ।

ସମ୍ବଲପୁର, ୨୬/୧୦(ବ୍ୟବସାୟ)

ଆଞ୍ଚଳିକ କ୍ଷୀର ମଗଧା ଯାଦବ ସମାବେଶ ୨୦୨୨ ରୁପାର ଶାସନ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ କଟାପାଲି ଗ୍ରାମଠାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଯଦାପତିରୁରେ ସମାବେଶ ହୋଇଥିଲା। ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ପ୍ରଫେସର ଅମରେନ୍ଦ୍ର ଯାଦବ ପୁସ୍ତକାଳୟ ଓ ନିକାୟତ ମଲ୍ଲିକ, ବୈକୁଣ୍ଠ ପାଠକ, ରାଜେନ୍ଦ୍ର ବନଗୋର, ଧନକଉଡ଼ା ବଳ ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ପୁଷ୍ପାଞ୍ଜଳି ବେହେରା ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇ ଯାଦବଙ୍କ ଏକତା ହେଉଛି ବଳ, ଚେଷ୍ଟା ସମଗ୍ର ପ୍ରତିକୃତିରେ ପୂର୍ବକର୍ମା କରାଯାଇଥିଲା।

ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଉନ୍ନୟନ କାର୍ଯ୍ୟ ସମୀକ୍ଷା

କଲେଜର ନୂତନ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ

ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଅତିଥି, ୨୬/୧୦

ଜିଲ୍ଲାର ୩ ଯୋଗାଯୋଗ ବିଭାଗର ଉନ୍ନୟନକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସଭାଗୃହରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ବୈଠକରେ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ପୁଖ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ଅଧିକାରୀ ଚପିରାମ ମାଝି, ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଯୋଗାଯୋଗ ବିଭାଗର ସମୀକ୍ଷକ ନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀ ମନୋଜ କୁମାର ଚାନ୍ଦି, ବ୍ରଜରାଜନଗର ଯୋଗାଯୋଗ ଅଧିକାରୀ ରଘୁ ସାଲ୍, ବେଲପାହାଡ଼ ଯୋଗାଯୋଗ ଅଧିକାରୀ ବିକାଶ ଭୋଇଙ୍କ ସମେତ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଅଧିକାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।



ସମୀକ୍ଷା ବୈଠକରେ ଉପସ୍ଥିତ ଅଧିକାରୀମାନେ।

ପାଇଖାନା, ପାନୀୟ ଜଳ, ଆବାସ ଗୃହ, ଚନ୍ଦ୍ର ସାଲ୍, ବେଲପାହାଡ଼ ଯୋଗାଯୋଗ ଅଧିକାରୀ ବିକାଶ ଭୋଇଙ୍କ ସମେତ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଅଧିକାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ସମ୍ବଲପୁର, ୨୬/୧୦(ବ୍ୟବସାୟ)

ସମ୍ବଲପୁର ବୁଲା ବାର ପୁରୁଣୁ ସାଧୁ ବୈଷୟିକ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ (ଭିସୁ)ର ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ ପୁଣି ସଫଳତା ସାଧିବେଇଛନ୍ତି।



ସମ୍ବଲପୁର, ୨୬/୧୦(ବ୍ୟବସାୟ)

ସମ୍ବଲପୁରସ୍ଥିତ କଲେଜର ରାଏ ଆଇନ କଲେଜର ଭାରପ୍ରାପ୍ତ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଭାବେ ରୁଧିର ସହକାରୀ ପ୍ରଫେସର ବିଜୟାନନ୍ଦ ବେହେରା ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି।

ପୋଲିସର ସଡ଼କ ସୁରକ୍ଷା ସଚେତନତା

ଉଚ୍ଚେଦ ଦୋକାନୀଙ୍କୁ ଅଧିକାର ଦାବି

ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଅତିଥି, ୨୬/୧୦

ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ସଦର ଥାନା ତରଫରୁ ଏସ୍ପି ରାହୁଲ ଜୈନଙ୍କ ତତ୍ତ୍ୱାବଧାନରେ ରୁଧିର ସଡ଼କ ସୁରକ୍ଷା ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଅତିଥିଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ଗ୍ରାମିକ୍ ସଚେତନତା ସମ୍ପର୍କରେ ଉଦ୍‌ବୋଧନ ଦେଇଥିଲେ। ପରେ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ନେଇ ପ୍ରବନ୍ଧ ଓ ସଙ୍ଗୀତ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ହୋଇଥିଲା।

ସମ୍ବଲପୁର, ୨୬/୧୦(ବ୍ୟବସାୟ)

ହାରାକୁଦ ଅନ୍ତର୍ଗତ ହାରାଖଣ୍ଡ ଯୁପି ସ୍କୁଲ ଧାନାପଡ଼ାର ଉଚ୍ଚେଦ ଦୋକାନୀଙ୍କୁ ଅଧିକାର ଦାବି କରାଯାଇଛି। ରୁଧିର ଦୋକାନୀମାନଙ୍କ ଏକ ପ୍ରତିନିଧି ଦଳ ସମ୍ବଲପୁର ମହାନଗର ନିଗମ କମିଶନର ପ୍ରବାପ ସାହୁଙ୍କୁ ଭେଟି ଆଲୋଚନା କରିବା ସହ ଦାବିପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି।



କମିଶନରଙ୍କୁ ଭେଟି ଦୋକାନୀମାନେ ଆଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି।

୧୫ ବର୍ଷ ବିତିଯାଇଛି। ଦୋକାନୀ ଗୁହ ମଧ୍ୟ ନିଗମ କମିଶନର କହିଛନ୍ତି, ଉଚ୍ଚେଦ ହୋଇଥିବା ଦୋକାନୀଙ୍କୁ ରେକର୍ଡପତ୍ର ପକ୍ଷରୁ ଦୋକାନୀ ମିଳିପାରି ନାହିଁ ବୋଲି ଦୋକାନୀମାନେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।



ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ ଓ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କ ସଚେତନତା ଶୋଭାଯାତ୍ରା।











ସଂକ୍ଷେପରେ ବରପାଳିରେ ଶ୍ୟାମାକାଳୀ ପୂଜା

ବରପାଳି, ୨୭ ଅକ୍ଟୋ(ଡି.ଏନ.ଏ.): ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ବରପାଳି ଶ୍ୟାମା ଛକଠାରେ ୫୪ତମ ଶ୍ୟାମା କାଳୀ ପୂଜା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେଉଛି ।

ବୁଦ୍ଧପୁରୀୟ ସୁରଭି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ବୌଦ୍ଧ, ୨୭ ଅକ୍ଟୋ(ସ.ପ୍ର.): ବୌଦ୍ଧ ଜିଲ୍ଲା ହରଭଙ୍ଗା ବୁଦ୍ଧ ଚାରିଛକ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଠାରେ ବୁଦ୍ଧପୁରୀୟ ସୁରଭି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

ଧୂମଧାମରେ ଚାଲିଛି କାଳୀପୂଜା

ବୌଦ୍ଧ, ୨୭ ଅକ୍ଟୋ(ସ.ପ୍ର.): ବୌଦ୍ଧ ସହରର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ମା' କାଳୀଙ୍କ ପୂଜା ଧୂମଧାମରେ ଚାଲିଛି ।

କଂସ ଅଭିନେତା ପାଇଁ ଲବି ଆରମ୍ଭ

ବରଗଡ଼ ଅପ୍ଟିସ୍, ୨୭ ଅକ୍ଟୋ



ପୂର୍ବତନ କଂସ ଅଭିନେତା ଏଲି ଓପେଟ ଗୋପାଳ ସାହୁ ଆବେଦନ କରୁଛନ୍ତି । ଅଭିନୟ କରିଥିବା ଗୋପାଳ ସାହୁ ଓପେଟ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଚାଲିଛି ।

ଆସୁଛି ବରଗଡ଼ ଧନୁଯାତ୍ରା

ମଇଦାନରେ ନୂଆ, ପୁରୁଣା ବାଦ୍ ପଡ଼ିନି ଅନ୍ୟ ଚରିତ୍ର କେତେକ କଳାକାର ସ୍ଥାନୀୟ ବର୍ଷିୟାନ ନାଗରିକଙ୍କୁ ଭେଟୁଥିବାବେଳେ, ଆଉ କେତେକ ଗଣମାଧ୍ୟମ ପ୍ରତିନିଧିଙ୍କ ଶରଣ ପଶୁଥିବା ପରିଲକ୍ଷିତ ହୋଇଛି ।

ମନ୍ତ୍ରୀ ରୀତା ସାହୁଙ୍କ ଗାଡ଼ିକୁ ଅଣ୍ଟାମାଡ଼

ବରଗଡ଼ ଅପ୍ଟିସ୍, ୨୭ ଅକ୍ଟୋ

ହସ୍ତଚକ୍ର ଓ ବୟନ ଶିଳ୍ପ ମନ୍ତ୍ରୀ ରୀତା ସାହୁ ରୁଧିରା ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ପାଇକମାଳ ଗସ୍ତରେ ଯାଇଥିବାବେଳେ ତାଙ୍କ ଗାଡ଼ି ଉପରକୁ ଅଣ୍ଟାମାଡ଼ ହୋଇଛି ।

୬ ଭାଜ୍ୟା କାର୍ଯ୍ୟକର୍ତ୍ତା ଅଟକ

ପୂର୍ବାହ୍ନରେ ମନ୍ତ୍ରୀ ସାହୁ ପାଇକମାଳ ବୁକ୍ ଅର୍ଦ୍ଧତର ମସୂରା କଣ୍ଠୁଣୀ ସ୍କୁଲ ରୂପାନ୍ତରାଜର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଭିତ୍ତିପ୍ରସ୍ତର ଘାପନ କରିଥିଲେ ।

କରିଥିଲେ । ପୋଲିସ୍ ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୬ ଜଣଙ୍କୁ ଧରିଥିବାବେଳେ ଅନ୍ୟମାନେ ସେଠାରୁ ଖସିଯାଇଥିଲେ ।

୫ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପାଇଁ ଶିଳ୍ପନାୟ

ଝାରବନ୍ଧ, ୨୭ ଅକ୍ଟୋ(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଝାରବନ୍ଧ ବୁକ୍ ଅର୍ଦ୍ଧତର ୫ଟି ଉଚ୍ଚାନ୍ତର ଯୋଜନାରେ ହେବାକୁ ଥିବା ପାଞ୍ଚ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟର ଉନ୍ନତକରଣ ପାଇଁ ରୁଧିରା ଶିଳ୍ପନାୟ ହୋଇଛି ।

ମୁକ୍ତିଲାଭ ଅପେକ୍ଷାରେ ସଂସ୍କୃତ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର

ବରଗଡ଼ ଅପ୍ଟିସ୍, ୨୭ ଅକ୍ଟୋ

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶା ପ୍ରବାସୀ ସଂସ୍କୃତ ଶିକ୍ଷକ ଡ. ମାନସ ରଞ୍ଜନ ସାହୁଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ସଂସ୍କୃତ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର 'ମା' କଣ୍ଠିତ ଦୁଃଖଭାଗ ଭବେତର ସୂଚି' ଇତିମଧ୍ୟରେ ସରିଛି ।



ସଂସ୍କୃତ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରର ଏକ ଦୃଶ୍ୟାଭିନୟ ।

୩ଟି ସଂସ୍କୃତ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ନିର୍ମାଣ କରିଥିବାବେଳେ ଲୋକାର୍ପଣ ହୋଇ ସାରିଛି ।

ରେଙ୍ଗାଲି କ୍ୟାମ୍ପ କାଳୀପୂଜା ଉଦ୍‌ଯାପିତ



ମା' କାଳୀଙ୍କ ନୂତନ ବିଗ୍ରହକୁ ମନ୍ଦିରକୁ ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ନିଆଯାଉଛି ।

ସରଞ୍ଚା, ୨୭ ଅକ୍ଟୋ(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ପାଣିରେ ନୂତନ ବିଗ୍ରହ ସ୍ଥାପନ

କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା । ୨୪ ତାରିଖ ସପ୍ତଶତା ଚଣ୍ଡା ପାଠ, ଦେବୀ କାଳୀଙ୍କ ନୂତନ ବିଗ୍ରହ ମନ୍ଦିରରେ ସ୍ଥାପନ କରାଯାଇଛି ।

ବର୍ଷ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ଦେବାହାଳ, ରେଙ୍ଗାଲି ପାଳି, ରେଙ୍ଗାଲି କ୍ୟାମ୍ପ, ତଟଚିତ୍ରା ଗ୍ରାମବାସୀ ଓ ରେଙ୍ଗାଲି କ୍ୟାମ୍ପ କେନାଲ କଲୋନୀ ଅଧିକାରୀ ଓ କର୍ମଚାରୀମାନେ ମିଳିତଭାବେ ଯାତ୍ରା ଆୟୋଜନ କରିଥିଲେ ।

ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଏକତା ଦିବସ ପାଳନ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି

ବରପାଳି, ୨୭ ଅକ୍ଟୋ(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ବରପାଳି ଜିଲ୍ଲା ଏକ୍ସେଲେଣ୍ଟ ପବ୍ଲିକ୍ ସ୍କୁଲ ପରିସରରେ ପରିଚାଳନା ନିର୍ଦ୍ଦେଶିକା ସୁନିତା ମୁଖର୍ଜୀ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଏକତା ଦିବସ ପାଳନ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଦେଠକ ରୁଧିରା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

ଘର ହିଁ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପଞ୍ଚମ ସୋପାନ

ବରଗଡ଼ ଅପ୍ଟିସ୍, ୨୭ ଅକ୍ଟୋ

ବରଗଡ଼ ସରସ୍ୱତୀ ଶିଶୁ ବିଦ୍ୟା ମନ୍ଦିର (ଓଡ଼ିଆ ବିଭାଗ) ମୁଖ୍ୟ ଏବଂ ବ୍ରହ୍ମବିହାରୀ ଶିଶୁ ମନ୍ଦିରରେ ରୁଧିରା ଘର ହିଁ ବିଦ୍ୟାଳୟର ପଞ୍ଚମ ସୋପାନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି ।



ଘର ହିଁ ବିଦ୍ୟାଳୟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଶିଶୁ, ଅଭିଭାବକଙ୍କୁ ।

ବିଭିନ୍ନ ଚିତ୍ର ଉପରେ ଚେତୁଳି ମଞ୍ଜିସଦାଭବା ଅଭିଭାବକମାନେ ଭାଗ ନେଇଥିଲେ । ପ୍ରକଳ୍ପ ରହିଥିଲା । ଶିଶୁ ପ୍ରାରମ୍ଭ ଶ୍ରେଣୀର ବିଦ୍ୟାଳୟର ସମ୍ପାଦକ ସରଞ୍ଚା କାଳୀଙ୍କ ଗୁରୁମା ମଞ୍ଜୁଳା ସାହୁ ଏବଂ ଶିଶୁବୋଧ ଶ୍ରେଣୀର କାଳୀଙ୍କ ବିଦ୍ୟାମୟୀ ଉପାଧିକାରୀ ମାଧ୍ୟମରେ ବିଭିନ୍ନ ଖେଳକୁଦର ଅଭ୍ୟାସ, ମାନସିକ ଦକ୍ଷତା, ମିଳିତ ଡାଲିକୁ ଅଲଗା କରିବା ଏବଂ ଶିଶୁବୋଧ ବର୍ଗରେ ଅଭିଭାବକମାନେ ଯୋଗଦାନ କରିଥିଲେ ।



ସମ୍ବଲପୁର, ଗୁରୁବାର, ୨୭ ଅକ୍ଟୋବର, ୨୦୨୨

ସ୍କୁଲ ବସ୍ ଡ୍ରାଇଭରଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ

ବଲାଙ୍ଗୀର ସହରରେ ଥିବା ଏକ ଘରୋଇ ସ୍କୁଲ ଗାଡ଼ି ଡ୍ରାଇଭର ରବୀନ୍ଦ୍ର ସାହୁ (୫୨)ଙ୍କୁ ଜଣେ କାମ ଡ୍ରାଇଭର ଆକ୍ରମଣ କରି ରକ୍ତାକ୍ତ କରିଥିବା ଆଦର୍ଶ ଚାର୍ଜ୍ ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ବୁଧବାର ସ୍କୁଲ ଗାଡ଼ି ଡ୍ରାଇଭର ରବୀନ୍ଦ୍ର ସାହୁ ଛଡ଼ାଟି ପରେ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଛାଡିବା ପରେ ସ୍କୁଲକୁ ଫେରୁଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ଏକ କାର (ୟୁପି୧୨ଏଏଲ୩୧୫୭) ବସ୍ତୁ ଓଭରଟେକ କରି ସାମ୍ନାକୁ ଚାଲିଆସିଥିଲା। ଏହାପରେ କାରରୁ ଜଣେ ଯୁବକ ବାହାରି ବସ୍ ଡ୍ରାଇଭର ରବୀନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ଶୀର୍ଷ କଲର ଠାଣି ମାଡ ମାରିଥିଲେ। ଆକ୍ରମଣରେ ତାଙ୍କ ମୁହଁ ଫାଟି ଯାଇଥିଲା। ଏହି ଘଟଣାକୁ ନେଇ ରବୀନ୍ଦ୍ର ଚାର୍ଜ୍ ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। କୋଣସି ଦୋଷ ଭୁଟି ନଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଯୁବକ ଜଣକ ତାଙ୍କୁ ମାଡ ମାରିଥିବା ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।

ଶିଶୁ ପ୍ରତିଭା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବା ମାଧ୍ୟମ ସୁରଭି

ବେଓଗାଁ, ୨୭.୧୦.୨୨ (ଡି.ଏନ.ଏ) ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ବେଓଗାଁ ନୋଡାଲ ଉଚ୍ଚ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ରୁକ୍ମିଣୀ ମହାପାତ୍ର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ ପ୍ରତିମା ମୁନାଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱ ଏବଂ ଦିଆରସିସି ସଞ୍ଚାଳକ ଜୁମାର ସପ୍ତକାଳ ସଂଯୋଜନାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ମହୋତ୍ସବରେ ରୁକ୍ମିଣୀ ଅଧିକାରୀ ଗୋବର୍ଦ୍ଧନ ଭୋଇ, ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଦୟାନିଧି ଖମରୀ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥିଭାବେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ସମ୍ମାନୀତ ଭାବେ ଅତିରିକ୍ତ ରୁକ୍ମିଣୀଙ୍କୁ ପ୍ରଧାନ ଅତିଥି ଭାବେ ଉପସ୍ଥିତ ରୁକ୍ମିଣୀଙ୍କୁ ପ୍ରମୋଦନ ପାଠ୍ୟ ପୁସ୍ତକ ପଢ଼ାଇ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଏହି ସମୟରେ ପ୍ରତିଭାକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବାର ମାଧ୍ୟମ ସୁରଭି ବୋଲି ମତ ରଖିଥିଲେ। ଏହିଦିନ



ଜଣେ କୃତ ପ୍ରତିଯୋଗୀଙ୍କୁ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଛି।

ବିଜେଡିର ଜନସମ୍ପର୍କ ପଦଯାତ୍ରା



କୋକସରା, ୨୭.୧୦.୨୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.) ବାହାରି ନବୀନ ସରକାରଙ୍କ ଜନସମ୍ପର୍କ ପଦଯାତ୍ରାରେ କୋକସରା ବ୍ଲକରେ ବୁଧବାର ବିଜେଡି ପକ୍ଷରୁ ଜନସମ୍ପର୍କ ପଦଯାତ୍ରା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ବ୍ଲକର ମାଟିଗୁଡ଼ା ଗ୍ରାମରୁ ଧର୍ମଗତ ବିଧାୟକ ମୋକ୍ଷ୍ମ ବାଗ ପଦଯାତ୍ରା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଥିଲେ। ବିଜେଡିର ଶତାଧିକ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ମାଟିଗୁଡ଼ା ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ

ବିଶିଷ୍ଟ ସାମାଜିକ କର୍ମୀଙ୍କ ପରଲୋକ

କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ଜୁନାଗଡ଼ ସହରର ବିଶିଷ୍ଟ ସାମାଜିକ କର୍ମୀ ଓ ପ୍ରକାଶ ଖେମକାଙ୍କ ବୁଧବାର ନିଜ ବାସଭବନରେ ପରଲୋକ ହୋଇଯାଇଛି। ମୃତ୍ୟୁ ବେଳକୁ ତାଙ୍କୁ ୭୭ ବର୍ଷ ହୋଇଥିଲା। ଗତ କିଛିଦିନ ହେବ ସେ ରୋଗାଗ୍ରସ୍ତ ହୋଇ ଶର୍ଯ୍ୟାଶାୟୀ ଥିଲେ। ତାଙ୍କ ପରଲୋକ ଖବର ପରେ ସ୍ଥାନୀୟ ଅଞ୍ଚଳରେ ଶୋକର ଛାଇ ଖେଳିଯାଇଛି। ମୃତ୍ୟୁ ସମୟରେ ତିନି ପୁଅ ବିନୋଦ, ପ୍ରମୋଦ ଓ ବିନାପ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଗୁରୁବାର ତାଙ୍କର ଅନ୍ତିମ ସଂସ୍କାର ହାତୀନଦୀ କୂଳରେ ଥିବା ମୁକ୍ତି ଧାମରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ ବୋଲି ଜଣାପଡିଛି। ତାଙ୍କ ପରଲୋକ ଖବର ଶୁଣି ଜୁନାଗଡ଼ ନଗରପାଳ ମୁକେଶ ଶୋକ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

ଘରେ ପଶି ଶ୍ୱଶୁର, ଝିଅ, ବାଇଙ୍କୁ ମରଣାନ୍ତକ ଆକ୍ରମଣ

ବଲାଙ୍ଗୀର ଅଫିସ, ୨୭.୧୦.୨୨ ବଲାଙ୍ଗୀର ସହରରେ ଦିନକୁ ଦିନ ଆପରାଧକ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପ ବଢ଼ିବାରେ ଲାଗିଛି। ଦିନକୁଦିନରେ ଚିକିତ୍ସା ପୋଲିସ ବାରାକ୍ ପଛପଟେ ଅପରାଧ ଘଟଣା ଅପରାଧୀମାନେ ଫେରାର ହୋଇଯାଉଛନ୍ତି। ବୁଧବାର ଅପରାଧରେ ୫/୬ ଜଣ ଯୁବକ ମାରଣାତ୍ମକ ଧରି ରାଜାବନଗରର ସର୍ବୋତ୍ତମ ସାହୁଙ୍କ ଘରେ ପଶି ମରଣାନ୍ତକ ଆକ୍ରମଣ କରିଛନ୍ତି। ଏଥିରେ ସର୍ବୋତ୍ତମ, ତାଙ୍କ ବାଇଙ୍କୁ ମୃତ୍ୟୁ ପାଇଁ ଘାତୀ, ଝିଅ ପିଙ୍କି ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ସେମାନଙ୍କୁ ଭାମ ଭୋଇ ମେଡିକାଲ କଲେଜ ଆଣ୍ଡ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି।



ଭାମଭୋଇ ମେଡିକାଲ କଲେଜ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଶ୍ୱଶୁର, ବାଇ ଓ ଝିଅ।

କରିଥିଲେ। ମାରଣାତ୍ମକ ଚୋରରେ ଶ୍ୱଶୁର ସର୍ବୋତ୍ତମ, ବାଇଙ୍କୁ ମୃତ୍ୟୁ ଓ ଝିଅ ପିଙ୍କି ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇଥିଲେ। ଆକ୍ରମଣ ପରେ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନେ ଫେରାର ହୋଇଯାଇଥିଲେ। ଚାର୍ଜ୍ ଥାନା ପୋଲିସ ଖବର ପାଇ ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କରିଛି। ମୃତ୍ୟୁ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ଆକ୍ରମଣକାରୀମାନେ ପୂର୍ବ ଶତ୍ରୁତାକୁ ନେଇ କେତେକ ଯୁବକ ତାଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ କରିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କ କାରର କାଚ ଭାଙ୍ଗି ୧ ଲକ୍ଷ ୪୧ହଜାର ଟଙ୍କା, ତାଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ପିଙ୍କିଙ୍କ ମଙ୍ଗଳସୁତ୍ର ଭଙ୍ଗି ନେଇ ଫେରାର ହୋଇଯାଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ପୋଲିସ ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କରିଛି ବୋଲି ଏଫଡିପିଓ ଚୋପାନ ବାଗ ପୁରୀ ଦେଖାଇଛନ୍ତି।

୨ ବାଇଙ୍କୁ ମୁହାଁମୁହିଁ ଧକ୍କା: ବାପା ମୃତ, ପୁଅ ଗୁରୁତର

ଭବାନୀପାଟଣା, ୨୭.୧୦.୨୨: କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ମୋଟେର ଜୟପାଟଣା ମୁଖ୍ୟ ରାସ୍ତା ବୁଲକିବନ୍ଧ ଦୁର୍ଗା ମନ୍ଦିର ନିକଟରେ ବୁଧବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ୨ ବାଇଙ୍କୁ ମଧ୍ୟରେ ମୁହାଁମୁହିଁ ଧକ୍କା ହୋଇଛି। ଏଥିରେ ଗୋଟିଏ ବାଇଙ୍କର ଆରୋହୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ବେଳେ ତାଙ୍କ ଧର୍ମପତ୍ନୀ ପୁଅ ଗୁରୁତର ହୋଇଛନ୍ତି। ସେହିପରି

ଅନ୍ୟ ବାଇଙ୍କର ଆରୋହୀ ମଧ୍ୟ ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ମୃତକ ହେଲେ ବୁଲକିବନ୍ଧର ତିଳ ରାଉତ। ତାଙ୍କ ପୁଅ ସିଦ୍ଧୁ ଓ ଅନ୍ୟ ବାଇଙ୍କର ମୋହନ ଶବରଙ୍କୁ ଭବାନୀପାଟଣା ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟ ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରାଯାଇଛି। ସୂଚନା ଅନୁସାରେ, ବୁଲକିବନ୍ଧର ତିଳ ୪ ବର୍ଷର ପୁଅ ସିଦ୍ଧୁଙ୍କ ଚିକିତ୍ସା କରି ଜୟପାଟଣା ଘରକୁ ଫେରୁଥିଲେ। ବିପରୀତ ଦିଗରୁ ଅନ୍ୟ ଏକ ବାଇଙ୍କର ଆଘାତ ହେତୁ ମୋହନଙ୍କ ସହ ବୁଲକିବନ୍ଧ ଦୁର୍ଗା ମନ୍ଦିର ନିକଟରେ ତାଙ୍କର ମୁହାଁମୁହିଁ ଧକ୍କା ହୋଇଥିଲା। ଫଳରେ ୨ ବାଇଙ୍କରେ ଥିବା ଶକ୍ତି ଛିଟିକି ପଡ଼ିଥିଲା। ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ତିଳଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ବେଳେ ସିଦ୍ଧୁ ଓ ପିଙ୍କି ଗୁରୁତର ହୋଇଥିଲେ।

ଅଇଥାନ ଦାରିରେ ପୌର କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଦେଲେ ଦାରିପତ୍ର

ବଲାଙ୍ଗୀର ଅଫିସ, ୨୭.୧୦.୨୨ ବଲାଙ୍ଗୀର ସହର ୧୯ ନମ୍ବର ଖର୍ଚ୍ଚ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଫଳସାଧକତା ଅଞ୍ଚଳରେ ଗତବର୍ଷ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ଜବରଦଖଲ ଉଲ୍ଲେଦ କରାଯାଇଥିଲା। ଏଥିରେ ୨୦ଟି ପରିବାର ବାସସ୍ଥାନ ହରାଇଥିଲେ। ସେମାନଙ୍କୁ ଅଇଥାନ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରଶାସନ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ପ୍ରାୟ ୧ ବର୍ଷ ହେବ କୌଣସି ବିକ୍ରମ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଗ୍ରହଣ କଲେନାହିଁ। ବୁଧବାର ପ୍ରଭାବିତ ପରିବାର ପୌର କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଆସି ପୌରାଧିକାରୀ ଓ ନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଦାରିପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି। ଦାରିପତ୍ରରେ ସେମାନେ



ପୌର କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଆସି ଦାରିପତ୍ର ଦେଇଥିବା ଜବରଦଖଲ ଉଲ୍ଲେଦ ପ୍ରଭାବିତ ପରିବାର ସଦସ୍ୟ।

ଜବରଦଖଲ ଉଲ୍ଲେଦକୁ ନେଇ ପୁଣି ଉପାଦାନ ଦେଲେ ବୈଦିକ ବେଳେ ଏହି ପରିବାର ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ଉତ୍ତର ଅଇଥାନ କରାଯିବ ବୋଲି କୁହାଯାଇଥିଲା। ହେଲେ କିଛିକରି ନ ଯିବାରୁ ଗତ ୧ ବର୍ଷ ଭିତରେ ଏହି ପରିବାର ସଦସ୍ୟମାନେ ଭାରାଘର ନେଇ ଅତିକଷ୍ମରେ ରହୁଛନ୍ତି। ତୁରନ୍ତ ସେମାନଙ୍କୁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ପ୍ରଦାନ ଅଇଥାନ ନକଲେ ଆଗାମୀ ଦିନରେ ସେମାନେ ବାସହୋଇ ଆନ୍ଦୋଳନ କରିବେ ବୋଲି ଚେତାବନୀ ଦେଇଛନ୍ତି।

Table with 3 columns: 'ପୂର୍ବ ତର ରେକପଥ', 'ବେଓଗାଁ', 'ବେଓଗାଁ'. Contains details about road works and tenders.

ROURKELA DEVELOPMENT AUTHORITY UDITNAGAR, ROURKELA - 769012. PROCLAMATION. It is hereby informed to the General Public that Smt. Sabita Dash, W/o. Late Rabintra Kumar Dash, has applied for mutation of House No. C2L2-16 under CHP-II, Chhend, Rourkela - 15 in her favour consequent upon death of his/her Mother in law Late Rukmani Dash.

BHUBANESWAR DEVELOPMENT AUTHORITY Akash Shova Building, Pandit Jawaharlal Nehru Marg, Bhubaneswar - 751001, Odisha. REQUEST FOR PROPOSAL FOR SELECTION OF AN EVENT MANAGEMENT AGENCY (EMA) FOR CONCEPTUALISING, CURATING & EXECUTING THE BHUBANESWAR CITY FESTIVAL.

OFFICE OF DISTRICT MANAGER ODISHA STATE CIVIL SUPPLIES CORPORATION LTD., BALANGIR. No. CAD-2271: email ID: csobalangir@gmail.com. Tender No. 6192 to 6205 dated 21.10.2022 for appointment of transport contractor for transportation of Paddy from Mandi (PPC) to Mill for KMS 2022-23 for Block AS UNIT i.e. Agalpur, Bolangir, Loisingha, Deogana, Gudvella, Punitala, Khaprakhol, Patnagarh, Belpada, Bangomunda, Tureikela, Muribahal, Saintala & Titilagarh Block respectively for Bolangir District.

Table with 3 columns: 'ପୂର୍ବ ତର ରେକପଥ', 'ବେଓଗାଁ', 'ବେଓଗାଁ'. Contains details about road works and tenders.

IN THE DEBTS RECOVERY TRIBUNAL: CUTTACK C-71, Sector-7, CDA, CUTTACK-753014 O.A. No. 440/22. Odisha Gramya Bank Vs. M/s. Maa Mangala KB Bricks & Ors. SUMMONS BY PAPER PUBLICATION FOR SHOWING CAUSE AS TO WHY RELIEFS PRAYED FOR SHOULD NOT BE GRANTED.

ODISHA POWER TRANSMISSION CORPORATION LIMITED (A Government of Odisha Undertaking) Regd. Office: Janpath, Bhubaneswar-751022 No. CAD-2286 CIN:U40102OR2004SGC0075553. TENDER ALERT 1)Tender Call Notice No.-EHTC-BLS/01/2022-23: Engagement of one no 07 seater AC Bolero for EHT (Const) Division Balasore & two nos 07/09 seater AC Bolero for EHT (Const) Sub-division, Balasore & Bhadrak on monthly basis under EHT Construction Division, Balasore.



